
 

Protokoll nr. 2 
Styrelsemöte SMC Södermanland | 2023-01-30 
 
Närvarande styrelsemedlemmar  
Cecilia von Hausswolff, Anna Runarsdotter, Andrea Hudatzky, Erik Nilsson, Thomas Eriksson, Robin Ludvigsson, 
Gunnar Friskopp, Björn Denkvist, Kim Seppälä och Björn Koefoed 

Övriga: MCT Jerry von Hausswolff och Webmaster Linus Andersson 

 
1. Mötets öppnande  
Ordförande öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna.  
 
2. Godkännande av dagordning  
Dagordningen godkändes.  
 
3. Godkännande av föregående protokoll  
Föregående protokoll godkändes.  
 
4. Ekonomi och budget  
Distriktets finanser är goda, men enligt ordförande ska vi vara beredda på att kostnaderna kommer att 
vara högre i år, jämfört med förra. Banhyrorna är högre till följd av banägarnas ökade kostnader och 
efter förhandling med GTR Motorpark kommer även vi att få betala högre lokal banhyra i år. 
 
5. Information  
Ordförande berättar om inbjudan till riksmöte för informatörer den 4 mars. SMC ska byta logotyp och 
grafisk profil, dagen kommer att handla mycket om detta och om kommunikation generellt. Tyvärr har 
vi ingen möjlighet att skicka lämplig representant denna gång. 
 
6. Styrelseärenden  
Styrelsen beslutar trots kommande kostnadsökningar att inte höja priserna för distriktets aktiviteter 
och kursavgifterna ska ligga på samma nivå som under 2022, med undantag för avrostningen där 
kursavgiften ska anpassas efter närliggande distrikt.  
 
7. Verksamhetsärenden  
MCT redogör för de hittills planerade kurserna, avrostning och knix. Erik meddelar att Lars Johansson 
kommer att ta över som ansvarig för gruskurserna, eller åtminstone dela ansvaret. Webmaster 
uppdras skapa e-post till Lars och lägga honom i de Teams-grupper han ska vara i.  

Vidare meddelas att vi väntar på besked om dagar på Sviestad, vi har önskat flera datum, men en helg 
krockar med BKK på Arlanda och vi får inte konkurrera internt, vilket skapar ett dilemma för oss. Cecilia 
har kontakt med kansliet och med LMS och väntar på respons i frågan.  
 
8. Medlemsärenden  
Årsmöte 2023 hålls söndagen den 5 mars, kl. 15.00, på GTR Motorpark. Kallelse har gått ut i MC-Folket 
i januari och mötet har också aviserats på Facebook och hemsida.  
 
9. Media  
Inget nytt att rapportera. 
 
10. Övriga frågor  
Inga övriga frågor togs upp.  
 



11. Nästa styrelsemöte  
Tisdagen den 21 februari, kl.18.00, på GTR Motorpark 
 
12. Mötets avslutande  
Ordförande avslutar mötet och tackar de närvarande.  
 
 
 
 
Anna Runarsdotter Cecilia von Hausswolff 
Sekreterare Ordförande 


